

(PL) Karta Produktu UE (812/2013;814/2013)

Klimat umiarkowany ⁽¹⁾
Klimat ciepły ⁽²⁾
Klimat chłodny ⁽³⁾

Nazwa dostawcy lub jego znak towarowy	Kospel Sp. z o.o.
Identyfikator modelu dostawcy	HPSW2-250
Deklarowany profil obciążeń	XL
Klasa efektywności energetycznej podgrzewania wody ⁽¹⁾	A+
Efektywność energetyczna podgrzewania wody ^(1,2,3) [η_{wh}]	132 %
Roczne zużycie energii elektrycznej pod względem ilości energii końcowej ^(1,2,3) [AEC]	1271 kWh
Dzienne zużycie energii elektrycznej [Qelec]	5,987 kWh
Objętość wody zmieszanej o temperaturze 40 °C [V40]	285 l
Ustawienia termostatu i temperatury podgrzewacza wody wprowadzanego do obrotu	55 °C
Poziom mocy akustycznej w pomieszczeniu [L_{WA}]	59 dB(A)
Szczególne środki ostrożności	<i>Przed każdym montażem, instalacją lub konserwacją należy dokładnie przeczytać instrukcję obsługi i instalacji oraz postępować zgodnie z nią</i>
Poziom mocy akustycznej na zewnątrz [L_{WA}]	61 dB(A)
<i>Urządzenie zawiera fluorowane gazy cieplarniane objęte Protokołem z Kioto</i>	

(EN) Product Fiche EU (812/2013;814/2013)

Average climate ⁽¹⁾
Warmer climate ⁽²⁾
Colder climate ⁽³⁾

Supplier's name or trademark	Kospel Sp. z o.o.
Supplier's model identifier	HPSW2-250
Declared load profile	XL
Water heating energy efficiency class ⁽¹⁾	A+
Water heating energy efficiency ^(1,2,3) [η_{wh}]	132 %
Annual electricity consumption in terms of final energy ^(1,2,3) [AEC]	1271 kWh
Daily electricity consumption [Qelec]	5,987 kWh
Mixed water volume at 40 °C [V40]	285 l
Thermostat settings and water heater temperature introduced to the market	55 °C
Indoor sound power level [LWA]	59 dB(A)
Specific precautions	<i>Before any assembly, installation, or maintenance, carefully read and follow the operating and installation instructions</i>
Outdoor sound power level [LWA]	61 dB(A)
<i>The device contains fluorinated greenhouse gases covered by the Kyoto Protocol</i>	

(DE) Produktdatenblatt EU (812/2013;814/2013)

Durchschnittliches Klima ⁽¹⁾
Wärmeres Klima ⁽²⁾
Kälteres Klima ⁽³⁾

Name des Lieferanten oder Warenzeichen	Kospel Sp. z o.o.
Modellkennung des Lieferanten	HPSW2-250
Deklariertes Lastprofil	XL
Energieeffizienzklasse der Wassererwärmung ⁽¹⁾	A+
Energieeffizienz der Wassererwärmung ^(1,2,3) [η_{wh}]	132 %
Jährlicher Stromverbrauch in Bezug auf Endenergie ^(1,2,3) [AEC]	1271 kWh
Täglicher Stromverbrauch [Qelec]	5,987 kWh
Mischwasservolumen bei 40 °C [V40]	285 l
Thermostateinstellungen und Wassertemperatur des auf den Markt gebrachten Heizgeräts	55 °C
Schallleistungspegel im Innenraum [LWA]	59 dB(A)
Besondere Vorsichtsmaßnahmen	<i>Vor jeder Montage, Installation oder Wartung die Betriebs- und Installationsanleitung sorgfältig lesen und befolgen</i>
Schallleistungspegel im Freien [LWA]	61 dB(A)
<i>Das Gerät enthält fluorierte Treibhausgase, die durch das Kyoto-Protokoll abgedeckt sind</i>	

(FR) Fiche de produit EU (812/2013;814/2013)

Climat moyen ⁽¹⁾
Climat plus chaud ⁽²⁾
Climat plus froid ⁽³⁾

Nom du fournisseur ou marque commerciale	Kospel Sp. z o.o.
Identifiant du modèle du fournisseur	HPSW2-250
Profil de charge déclaré	XL
Classe d'efficacité énergétique pour le chauffage de l'eau ⁽¹⁾	A+
Efficacité énergétique du chauffage de l'eau ^(1,2,3) [η_{wh}]	132 %
Consommation annuelle d'électricité en termes d'énergie finale ^(1,2,3) [AEC]	1271 kWh
Consommation quotidienne d'électricité [Qelec]	5,987 kWh
Volume d'eau mélangée à 40 °C [V40]	285 l
Réglages du thermostat et température du chauffe-eau mis sur le marché	55 °C
Niveau de puissance acoustique à l'intérieur [LWA]	59 dB(A)
Précautions particulières	<i>Avant tout assemblage, installation ou entretien, lire attentivement et suivre les instructions d'utilisation et d'installation</i>
Niveau de puissance acoustique à l'extérieur [LWA]	61 dB(A)
<i>L'appareil contient des gaz à effet de serre fluorés couverts par le Protocole de Kyoto</i>	

(RO) Fișa de produs EU (812/2013;814/2013)

Climat mediu ⁽¹⁾
Climat mai cald ⁽²⁾
Climat mai rece ⁽³⁾

Numele furnizorului sau marca comercială	Kospel Sp. z o.o.
Identificatorul modelului furnizorului	HPSW2-250
Profilul de sarcină declarat	XL
Clasa de eficiență energetică pentru încălzirea apei ⁽¹⁾	A+
Eficiența energetică a încălzirii apei ^(1,2,3) [η _{wh}]	132 %
Consumul anual de energie electrică în termeni de energie finală ^(1,2,3) [AEC]	1271 kWh
Consumul zilnic de energie electrică [Q _{elec}]	5,987 kWh
Volumul de apă amestecată la 40 °C [V40]	285 l
Setările termostatlui și temperatura încălzitorului de apă introdus pe piață	55 °C
Nivelul de putere acustică în interior [LWA]	59 dB(A)
Precauții specifice	<i>Înainte de orice asamblare, instalare sau întreținere, citiți cu atenție și urmați instrucțiunile de utilizare și instalare</i>
Nivelul de putere acustică în exterior [LWA]	61 dB(A)
<i>Dispozitivul conține gaze cu efect de seră fluorurate acoperite de Protocolul de la Kyoto</i>	

(NL) EU-productinformatiekaart (812/2013;814/2013)

Gemiddeld klimaat ⁽¹⁾
Warmer klimaat ⁽²⁾
Kouder klimaat ⁽³⁾

Naam van de leverancier of handelsmerk	Kospel Sp. z o.o.
Modelidentificatie van de leverancier	HPSW2-250
Verklaard belastingprofiel	XL
Energie-efficiëntieklasse voor waterverwarming ⁽¹⁾	A+
Energie-efficiëntie van waterverwarming ^(1,2,3) [η_{wh}]	132 %
Jaarlijks elektriciteitsverbruik in termen van finale energie ^(1,2,3) [AEC]	1271 kWh
Dagelijks elektriciteitsverbruik [Qelec]	5,987 kWh
Volume gemengd water bij 40 °C [V40]	285 l
Thermostaatinstellingen en watertemperatuur van de op de markt gebrachte boiler	55 °C
Geluidsvermogensniveau binnen [LWA]	59 dB(A)
Specifieke voorzorgsmaatregelen	<i>Lees en volg voor elke montage, installatie of onderhoud zorgvuldig de gebruiks- en installatie-instructies</i>
Geluidsvermogensniveau buiten [LWA]	61 dB(A)
<i>Het apparaat bevat gefluoreerde broeikasgassen die onder het Kyoto-protocol vallen</i>	

(DK) EU-produktinformation (812/2013;814/2013)

Gennemsnitligt klima (¹)
Varmere klima (²)
Koldere klima (³)

Leverandørens navn eller varemærke	Kospel Sp. z o.o.
Leverandørens modelidentifikator	HPSW2-250
Deklareret belastningsprofil	XL
Energieffektivitetsklasse for vandopvarmning (¹)	A+
Energieffektivitet for vandopvarmning (^{1,2,3}) [η_{wh}]	132 %
Årligt elforbrug i form af slutenergi (^{1,2,3}) [AEC]	1271 kWh
Dagligt elforbrug [Q _{elec}]	5,987 kWh
Blandet vands volumen ved 40 °C [V40]	285 l
Termostatindstillinger og vandvarmerens temperatur introduceret på markedet	55 °C
Indendørs lydeffektniveau [LWA]	59 dB(A)
Specifikke forholdsregler	<i>Før enhver samling, installation eller vedligeholdelse, læs og følg omhyggeligt brugs- og installationsvejledningen</i>
Udendørs lydeffektniveau [LWA]	61 dB(A)
<i>Enheden indeholder fluorerede drivhusgasser omfattet af Kyoto-protokollen</i>	

(EL) Κάρτα πληροφοριών προϊόντος της ΕΕ (812/2013;814/2013)

Μέσο κλίμα ⁽¹⁾
Θερμότερο κλίμα ⁽²⁾
Ψυχρότερο κλίμα ⁽³⁾

Όνομα προμηθευτή ή εμπορικό σήμα	Kospel Sp. z o.o.
Αναγνωριστικό μοντέλου προμηθευτή	HPSW2-250
Δηλωμένο προφίλ φορτίου	XL
Κλάση ενεργειακής απόδοσης θέρμανσης νερού ⁽¹⁾	A+
Ενεργειακή απόδοση θέρμανσης νερού ^(1,2,3) [ηwh]	132 %
Ετήσια κατανάλωση ηλεκτρικής ενέργειας σε όρους τελικής ενέργειας ^(1,2,3) [AEC]	1271 kWh
Ημερήσια κατανάλωση ηλεκτρικής ενέργειας [Qelec]	5,987 kWh
Όγκος μικτού νερού στους 40 °C [V40]	285 l
Ρυθμίσεις θερμοστάτη και θερμοκρασία θερμοσίφωνα που εισάγεται στην αγορά	55 °C
Επίπεδο ηχητικής ισχύος εσωτερικού χώρου [LWA]	59 dB(A)
Ειδικές προφυλάξεις	Πριν από οποιαδήποτε συναρμολόγηση, εγκατάσταση ή συντήρηση, διαβάστε προσεκτικά και ακολουθήστε τις οδηγίες λειτουργίας και εγκατάστασης
Επίπεδο ηχητικής ισχύος εξωτερικού χώρου [LWA]	61 dB(A)
Η συσκευή περιέχει φθοριούχα αέρια θερμοκηπίου που καλύπτονται από το Πρωτόκολλο του Κιότο	

*(ES) Ficha de información del producto
de la UE (812/2013;814/2013)*

<i>Clima promedio ⁽¹⁾</i>
<i>Clima más cálido ⁽²⁾</i>
<i>Clima más frío ⁽³⁾</i>

Nombre del proveedor o marca comercial	Kospel Sp. z o.o.
Identificador del modelo del proveedor	HPSW2-250
Perfil de carga declarado	XL
Clase de eficiencia energética para calentamiento de agua ⁽¹⁾	A+
Eficiencia energética del calentamiento de agua ^(1,2,3) [η_{wh}]	132 %
Consumo anual de electricidad en términos de energía final ^(1,2,3) [AEC]	1271 kWh
Consumo diario de electricidad [Qelec]	5,987 kWh
Volumen de agua mezclada a 40 °C [V40]	285 l
Ajustes del termostato y temperatura del calentador de agua introducido en el mercado	55 °C
Nivel de potencia sonora en interiores [LWA]	59 dB(A)
Precauciones específicas	<i>Antes de cualquier montaje, instalación o mantenimiento, lea y siga cuidadosamente las instrucciones de uso e instalación</i>
Nivel de potencia sonora en exteriores [LWA]	61 dB(A)
<i>El dispositivo contiene gases de efecto invernadero fluorados cubiertos por el Protocolo de Kioto</i>	

(SL) EU kartica z informacijami o izdelku (812/2013;814/2013)

Povprečno podnebje (¹)
Toprejšje podnebje (²)
Hladnejše podnebje (³)

Ime dobavitelja ali blagovna znamka	Kospel Sp. z o.o.
Identifikator modela dobavitelja	HPSW2-250
Deklariran profil obremenitve	XL
Razred energetske učinkovitosti za ogrevanje vode (¹)	A+
Energetska učinkovitost ogrevanja vode (^{1,2,3}) [η _{wh}]	132 %
Letna poraba električne energije v smislu končne energije (^{1,2,3}) [AEC]	1271 kWh
Dnevna poraba električne energije [Q _{elec}]	5,987 kWh
Prostornina mešane vode pri 40 °C [V40]	285 l
Nastavitve termostata in temperatura grelnika vode, ki je na trgu	55 °C
Raven zvočne moči v notranjosti [LWA]	59 dB(A)
Posebni previdnostni ukrepi	<i>Pred kakršnim koli sestavljanjem, namestitvijo ali vzdrževanjem natančno preberite in upoštevajte navodila za uporabo in namestitev</i>
Raven zvočne moči na prostem [LWA]	61 dB(A)
<i>Naprava vsebuje fluorirane toplogredne pline, ki jih zajema Kjotski protokol</i>	

(CZ) Karta Produktu EU (812/2013;814/2013)

Průměrné klima (¹)
Teplejší klima (²)
Chladnější klima (³)

Název dodavatele nebo obchodní značka	Kospel Sp. z o.o.
Identifikátor modelu dodavatele	HPSW2-250
Deklarovaný profil zatížení	XL
Třída energetické účinnosti ohřevu vody (¹)	A+
Energetická účinnost ohřevu vody (^{1,2,3}) [η_{wh}]	132 %
Roční spotřeba elektřiny ve smyslu konečné energie (^{1,2,3}) [AEC]	1271 kWh
Denní spotřeba elektřiny [Qelec]	5,987 kWh
Objem smíšené vody při 40 °C [V40]	285 l
Nastavení termostatu a teplota ohřivače vody uvedeného na trh	55 °C
Úroveň akustického výkonu uvnitř [LWA]	59 dB(A)
Specifická opatření	<i>Před jakoukoli montáží, instalací nebo údržbou si pečlivě přečtěte a dodržujte pokyny k použití a instalaci</i>
Úroveň akustického výkonu venku [LWA]	61 dB(A)
<i>Zařízení obsahuje fluorované skleníkové plyny, na které se vztahuje Kjótský protokol</i>	

(SK) Karta produktu EÚ (812/2013;814/2013)

Priemerné podnebie ⁽¹⁾
Tepľejšie podnebie ⁽²⁾
Chladnejšie podnebie ⁽³⁾

Názov dodávateľa alebo obchodná značka	Kospel Sp. z o.o.
Identifikátor modelu dodávateľa	HPSW2-250
Deklarovaný profil zaťaženia	XL
Trieda energetickej účinnosti ohrevu vody ⁽¹⁾	A+
Energetická účinnosť ohrevu vody ^(1,2,3) [η_{wh}]	132 %
Ročná spotreba elektriny v zmysle konečnej energie ^(1,2,3) [AEC]	1271 kWh
Denná spotreba elektriny [Q _{elec}]	5,987 kWh
Objem zmiešanej vody pri 40 °C [V40]	285 l
Nastavenia termostatu a teplota ohrievača vody uvedeného na trh	55 °C
Hladina akustického výkonu v interiéri [LWA]	59 dB(A)
Špeciálne opatrenia	<i>Pred akoukoľvek montážou, inštaláciou alebo údržbou si pozorne prečítajte a dodržujte pokyny na používanie a inštaláciu</i>
Hladina akustického výkonu v exteriéri [LWA]	61 dB(A)
<i>Zariadenie obsahuje fluórované skleníkové plyny, na ktoré sa vzťahuje Kjótsky protokol</i>	

(HU) EU termékkártya (812/2013;814/2013)

Átlagos éghajlat ⁽¹⁾
Melegebb éghajlat ⁽²⁾
Hidegebb éghajlat ⁽³⁾

A szállító neve vagy védjegye	Kospel Sp. z o.o.
A szállító modellazonosítója	HPSW2-250
Deklarált terhelési profil	XL
Vízmelegítés energiahatékonysági osztálya ⁽¹⁾	A+
Vízmelegítés energiahatékonysága ^(1,2,3) [η_{wh}]	132 %
Éves villamosenergia-fogyasztás végső energia tekintetében ^(1,2,3) [AEC]	1271 kWh
Napi villamosenergia-fogyasztás [Qelec]	5,987 kWh
Keverék vízmennyisége 40 °C-on [V40]	285 l
A piacon bevezetett vízmelegítő termosztát beállításai és víz hőmérséklete	55 °C
Beltéri hangteljesítményszint [LWA]	59 dB(A)
Specifikus óvintézkedések	<i>Bármilyen összeszerelés, telepítés vagy karbantartás előtt figyelmesen olvassa el és kövesse a használati és telepítési utasításokat</i>
Kültéri hangteljesítményszint [LWA]	61 dB(A)
<i>A készülék fluortartalmú üvegházhatású gázokat tartalmaz, amelyek a Kiotói Jegyzőkönyv hatálya alá tartoznak</i>	

(BG) Карта на продукта на ЕС (812/2013;814/2013)

Среден климат ⁽¹⁾
По-топъл климат ⁽²⁾
По-студен климат ⁽³⁾

Име на доставчика или търговска марка	Kospel Sp. z o.o.
Идентификатор на модела на доставчика	HPSW2-250
Деклариран профил на натоварване	XL
Клас на енергийна ефективност за загряване на вода ⁽¹⁾	A+
Енергийна ефективност на загряване на вода ^(1,2,3) [η_{wh}]	132 %
Годишна консумация на електроенергия в крайна енергия ^(1,2,3) [AEC]	1271 kWh
Дневна консумация на електроенергия [Q _{elec}]	5,987 kWh
Обем на смесената вода при 40 °C [V40]	285 l
Настройки на термостата и температура на бойлера, въведен на пазара	55 °C
Ниво на звукова мощност на закрито [LWA]	59 dB(A)
Специфични предпазни мерки	Преди всякакво сглобяване, инсталиране или поддръжка, внимателно прочетете и следвайте инструкциите за употреба и инсталация
Ниво на звукова мощност на открито [LWA]	61 dB(A)
Устройството съдържа флуорирани парникови газове, обхванати от Протокола от Киото	

(EE) EL tooteinfo kaart (812/2013;814/2013)

Keskmine kliima (¹)
Soojem kliima (²)
Külmem kliima (³)

Tarnija nimi või kaubamärk	Kospel Sp. z o.o.
Tarnija mudeli identifikaator	HPSW2-250
Deklareeritud koormusprofiil	XL
Veekütte energiatõhususe klass (¹)	A+
Veekütte energiatõhusus (^{1,2,3}) [ηwh]	132 %
Aastane elektritarbimine lõppenergia mõistes (^{1,2,3}) [AEC]	1271 kWh
Päevane elektritarbimine [Qelec]	5,987 kWh
Segatud vee maht 40 °C juures [V40]	285 l
Turule toodud veesoojendi termostaadi seaded ja temperatuur	55 °C
Siseruumide helivõimsuse tase [LWA]	59 dB(A)
Spetsiifilised ettevaatusabinõud	<i>Enne mis tahes kokkupanekut, paigaldust või hooldust lugege hoolikalt läbi ja järgige kasutus- ja paigaldusjuhiseid</i>
Välisruumide helivõimsuse tase [LWA]	61 dB(A)
<i>Seade sisaldab Kyoto protokollis hõlmavaid fluoritud kasvuhoonegaase</i>	

(LT) ES produkto informacinė kortelė (812/2013;814/2013)

Vidutinis klimatas ⁽¹⁾
Šiltesnis klimatas ⁽²⁾
Vėsesnis klimatas ⁽³⁾

Tiekėjo pavadinimas arba prekės ženklas	Kospel Sp. z o.o.
Tiekėjo modelio identifikatorius	HPSW2-250
Deklaruotas apkrovos profilis	XL
Vandens šildymo energinio efektyvumo klasė ⁽¹⁾	A+
Vandens šildymo energinis efektyvumas ^(1,2,3) [η _{wh}]	132 %
Metinis elektros energijos suvartojimas galutinės energijos požiūriu ^(1,2,3) [AEC]	1271 kWh
Dienos elektros energijos suvartojimas [Q _{elec}]	5,987 kWh
Sumaišyto vandens tūris esant 40 °C [V40]	285 l
Į rinką pateikto vandens šildytuvo termostato nustatymai ir temperatūra	55 °C
Garso galios lygis patalpose [LWA]	59 dB(A)
Specifinės atsargumo priemonės	<i>Prieš bet kokį surinkimą, montavimą ar priežiūrą atidžiai perskaitykite ir laikykitės naudojimo ir montavimo instrukcijų</i>
Garso galios lygis lauke [LWA]	61 dB(A)
<i>Įrenginys turi fluorintų šiltnamio efektą sukeliančių dujų, kurioms taikomas Kioto protokolas</i>	

(LV) ES produktu informācijas karte (812/2013;814/2013)

Vidējais klimats ⁽¹⁾
Siltāks klimats ⁽²⁾
Vēsāks klimats ⁽³⁾

Piegādātāja nosaukums vai preču zīme	Kospel Sp. z o.o.
Piegādātāja modeļa identifikators	HPSW2-250
Deklarētais slodzes profils	XL
Ūdens sildīšanas energoefektivitātes klase ⁽¹⁾	A+
Ūdens sildīšanas energoefektivitāte ^(1,2,3) [η _{wh}]	132 %
Gada elektroenerģijas patēriņš galīgās enerģijas izteiksmē ^(1,2,3) [AEC]	1271 kWh
Dienas elektroenerģijas patēriņš [Q _{elec}]	5,987 kWh
Sajauktā ūdens tilpums pie 40 °C [V40]	285 l
Tirgū laistā ūdens sildītāja termostata iestatījumi un temperatūra	55 °C
Iekštelpu skaņas jaudas līmenis [LWA]	59 dB(A)
Specifiski piesardzības pasākumi	<i>Pirms jebkādas montāžas, uzstādīšanas vai apkopes rūpīgi izlasiet un ievērojiet lietošanas un uzstādīšanas instrukcijas</i>
Āra skaņas jaudas līmenis [LWA]	61 dB(A)
<i>Iekārta satur fluorētas siltumnīcefekta gāzes, uz kurām attiecas Kioto protokols</i>	

(UA) Карта продукту ЄС (812/2013;814/2013)

Середній клімат ⁽¹⁾
Тепліший клімат ⁽²⁾
Холодніший клімат ⁽³⁾

Назва постачальника або торгова марка	Kospel Sp. z o.o.
Ідентифікатор моделі постачальника	HPSW2-250
Задекларований профіль навантаження	XL
Клас енергоефективності нагріву води ⁽¹⁾	A+
Енергоефективність нагріву води ^(1,2,3) [η_{wh}]	132 %
Річне споживання електроенергії у термінах кінцевої енергії ^(1,2,3) [AEC]	1271 kWh
Добове споживання електроенергії [Qelec]	5,987 kWh
Об'єм змішаної води при 40 °C [V40]	285 l
Налаштування термостата та температура водонагрівача, представленого на ринку	55 °C
Рівень звукової потужності в приміщенні [LWA]	59 dB(A)
Специфічні запобіжні заходи	<i>Перед будь-яким складанням, встановленням або обслуговуванням уважно прочитайте та дотримуйтесь інструкцій з використання та встановлення</i>
Рівень звукової потужності на відкритому повітрі [LWA]	61 dB(A)
Пристрій містить фторовані парникові гази, на які поширюється Кіотський протокол	

(HR) EU Proizvodna Kartica (812/2013;814/2013)

Prosječna klima ⁽¹⁾
Toplija klima ⁽²⁾
Hladnija klima ⁽³⁾

Naziv dobavljača ili trgovačka marka	Kospel Sp. z o.o.
Identifikator modela dobavljača	HPSW2-250
Deklarirani profil opterećenja	XL
Razred energetske učinkovitosti za grijanje vode ⁽¹⁾	A+
Energetska učinkovitost grijanja vode ^(1,2,3) [η_{wh}]	132 %
Godišnja potrošnja električne energije u smislu konačne energije ^(1,2,3) [AEC]	1271 kWh
Dnevna potrošnja električne energije [Qelec]	5,987 kWh
Volumen miješane vode na 40 °C [V40]	285 l
Postavke termostata i temperatura bojlera koji je na tržištu	55 °C
Razina zvučne snage u zatvorenom prostoru [LWA]	59 dB(A)
Posebne mjere opreza	<i>Prije bilo kakvog sastavljanja, instalacije ili održavanja pažljivo pročitajte i slijedite upute za uporabu i instalaciju</i>
Razina zvučne snage na otvorenom [LWA]	61 dB(A)
<i>Uređaj sadrži fluorirane stakleničke plinove koji su obuhvaćeni Protokolom iz Kyota</i>	